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Gdin. Davorin Šimunović, mag. ing. aedif., direktor sajma Gdin. Nenad Hervatin, voditelj Cosmetic News 2011

Pozdravna rije a - predstavljanje cjelokupnog programa
zbivanja na Cosmetic news-u 2011

STANKA 10 min.

č i otvorenje seminar

•

11:15-12:00

12:00-12:40

13: -13:

13:15-13:45

13:45-14:25

Što sve čini Viora uređaje drugačijima od ostalih? Zašto je Viora idealna za svakoga tko želi poboljšati svoj posao i obogatiti svoju
ponudu? Zbog rastućeg trenda u estetici, koji se odnosi na sve veću svjesnost o izgledu i zahtjevima krajnjih klijenata za brzim i
vidljivim rezultatima, Viora uređaji su idealni za svakoga tko želi rezultate uz visoku isplativost, ali i maksimalnu sigurnost i
učinkovitost, te zadovoljstvo klijenata.Viora se na hrvatskom tržištu predstavila sa 4 uređaja, od kojih su sva 4 ujedno za primjenu I
na licu i na tijelu. 9

Za uništavanje masnih depozitnih stanica koriste se razne metode i tehnike. Prošlih godina došlo je do usavršavanja ultrazvučnog
tretmana poznatog pod nazivom “kavitacija “ te drugih metoda npr. laserskih, ili radio frekventnih. Riječ je o tretmanima sa brzo
vidljivim učinkom međutim i sa dosta ograničenja. Tvrtka LAH d.o.o.je već dobro upoznata sa činjenicama i načinom djelovanja
niskih temperatura na organizam te Vam ove godine predstavlja novi aparat za izvođenje kriolipolize pod nazivom Cryodin Suprim.

9

Pandhy's Sweet blokator je jedinstveni kompleks za usporavanje i smanjenje rasta dlačica. Temeljem dugogodišnjeg iskustva na
području depilacije Pandhy's stručnjaci su formirali Pandhy's Sweet blokator sa visoko učinkovitim aktivnim tvarima. Prvenstveno
je namijenjen za profesionalnu upotrebu u kozmetičkim salonima, ali isto tako i za kućnu upotrebu.

U istraživačkom centru vodeće talijanske i svjetske kozmetičke kuće BIOLINE JATÓ s 30-godišnjom tradicijom, stvorene su
kozmetičke linije:
- PURIFYING s azeloglicinom
- DETAILS OF BEAUTY na bazi kavijara, retinola i biljnih matičnih stanica
PURIFYING je linija specijalno razvijena za njegu nečiste, aknaste i mješovite kože jer sadrži sastojke koji reguliraju lučenje
sebuma. Inovativna formula linije DETAILS OF BEAUTY revitalizira najosjetljivije dijelove lica, područje oko očiju, oko usta i vrat.
Za novu sezonu BIOLINE JATÓ je pripremio nove tretmane za tijelo koji su koncipirani tako da djeluju na četiri načina vrlo bitno u
oblikovanju tijela. To su drenaža, mršavljenje, smanjivanje obujma i oblikovanje tijela.

• CPT kapacitivna radiofrekvencija
• modulirana cryo terapija
• RDT vakuumska terapija
• mikrodermoabrazija
• Cryo Derm predstavlja tehnološki vrhunac u dermatologiji i dermoestetici spajajući nekoliko terapijskih procedura u jedinstveni

rezultat.
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Gosp. Ezequiel Kofman, iz Izraela, regionalni menađer tvrtke Viora, za područje Hrvatske, Španjolske i Portugala.

Gosp. Hrvoje Lah, inž, LAH d.o.o. Velika Gorica

Gđa. Tamara Krajač, edukator PALMARIS d.o.o. Zagreb

Gđa. Snje , mag. ing. fitopharm, AGORAM d.o.o. Zagreb

12:40-13:00
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žana Grabušić

"Napredna medicinska estetika uz Viora uređaje"

"Tražeći rješenje i svestraniji način tretiranja stanica depozitnih masnoća odlučili
smo vam približiti metodu kriolize aparatom CRYODIN SUPRIME"

"Savršeno glatka koža … tjednima uz Pandhy's sweet blokator s visoko
učinkovitim aktivnim tvarima"

"BIOLINE JATÓ - tradicija i inovacija u službi ljepote"

"CRYO DERM PRESTIGE -najnaprednija tehnologija na svijetu"

Subota, 26. 03. 2011.
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• Kapacitivna CPT radiofrekvencija sa 131 programom, cryo terapija sa podešavanjem parametara hlađenja, RDT intermitentna
vakuumska terapija za lice i tijelo te dijamantna mikrodermoabrazija – čine ovaj aparat najnaprednijom tehnologijom na svijetu

Alexandria šećerna pasta je 100% prirodna,sigurna i nježna solucija za otklanjanje dlaka sa žena, muškarca i djece.
Alexandria Body Professional je razvila novu jednostavnu depilaciju Kiss Waxing, koja se preporučuje svim školama, salonima te
wellnes i spa centrima zbog jednostavnosti i lakoće korištenja, sigurnosti, prirodnosti proizvoda te higijene.
Ova vrhunska pasta je napravljena na način da uvijek mora biti mekana i savitljiva da bi tretman bio bezbolniji, ugodniji, efikasniji,
te da je lakše i ugodnije za raditi .

Praksa je pokazala da u estetskim tretmanima obrade lica i tijela, kombinirane metode daju bolje rezultate. Sam rad je sigurniji jer
je pacijent izložen djelovanju aparata manje vremena i s manjon snagom. Program ispitivanja je još u toku i vrši se u edukativnom
centru Ser.Co.Tec.-a i u raznim estetskim centrima Italije, Slovenije i Hrvatske. U ovom izlaganju biti će prezentirani po etni
rezultati jedne kombinirane metode za obradu lica i dvije kombinirane metode za obradu tijela.
1. Kombinirana metoda za obradu lica:
«LASER + VAKUMSKA MASAŽA + RADIOFREKVENCIJA»
2. Kombinirane metode za obradu tijela:
a) «RADIOFREKVENCIJA + KAVITACIJA + LASER TRIACTIVE»
b) «INFRACRVENO SVJETLO + KAVITACIJA + ELEKTROSKULPTURA»

Osjetljivost dolazi u mnogo oblika... Kako izloženost onečišćenju okoliša, kemikalijama i stresu raste koža postaje sve osjetljivija.

Stručnjaci iz Dermalogice opet su otkrili nešto senzacionalno! Pridružite nam se na predavanju i kratkom predstavljanju
Ultracalming TM linije, prvog sustava koji klinički dokazano kontrolira upalne procese, dramatično smanjuje crvenilo i čini kožu
zdravijom.

Applisonix koristi ultrazvučne valove pri uklanjanju bijelih, sivih, plavih i crvenih dlaka.
• Sposobnost za tretiranje svih boja dlake i boje kože
• Najnaprednija tehnologija uklanjanja dlačica
• Brz povrat investicije uz jednostavnu upotrebu i efikasne rezultate
• Specijalistički tretmani u skladu sa postojećim metodama uklanjanja dlačica
• Sigurni tretmani bez neželjenih posledica

Bez obzira kakvi se trendovi javljaju iz godine u godinu, masaža, odnosno različite masažne tehnike ostaju kao velika potreba u
kozmetičkim salonima, te različitim centrima ljepote i očuvanje zdravlja. Počeci masaže sežu daleko u povijest i uglavnom je ona
vezana za rituale opuštanja i liječenja. Međutim, masažom osim opuštanja tijela i uma uvelike pomažemo i u regeneraciji kožnog
tonusa, boljoj prehrani tkiva, poboljšanju cirkulacije, detoksikacije itd.
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Gosp. Bojan Rađenović, bacc. ft. , direktor tvrtke GIMMED d.o.o. Zagreb

Dr. Med. Daria Almesberger
Dr. Ing. Dario Almesberger

Prof. Genoveva Zimmermann, edukator
G Maja Batić, mr.pharm., manager

Gđa. Sonja Sigulinski inž, WIS d.o.o. Subotica

14:25-15:05

15: -15:

15:20-15:40

15:40-16:10

16:10-16:50

Gđa. Lina Kennedy, predsjednica Alexandria Professi-onal korporacije

Gđa. Trešnja Šarčević, kozmetičarka, aromaterapeutkinja, vlasnica Tara Centra - centra za edukaciju Zagreb
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Postoji li rješenje koje mogu ponuditi profesionalni terapeuti? Rješenje dolazi u jednom!

đa.
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17:00-17:45
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"Alexandria Body professional e erna pasta broj 1 u svijetu"

Kombinirane metode IR ZRAKE + RADIOFREKVENCIJA + KAVITACIJA +
ELEKTROSTIMULACIJA za bolje rezultate i veću sigurnost pacijenta

"Senzibilna koža ... na rubu izdržljivosti?"

"Konačno trajno uklanjanje bijelih (sijedih) dlačica primjenom ultrazvučnih
valova"

"Masažne tehnike u kozmetičkom salonu"
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CRNI LABUD19:00 -21:00 NATJECANJE U ŠMINKANJU Tema:>

Učenik kozmetičke škole

17:45-18:15

Školovanje za savjetnika-icu za osobni rast i razvoj uklju uje usvajanje konkretnih znanja vo enja motivacijskih razgovora koji
pomažu našim klijentima da definiraju ciljeve i preuzmu odgovornost za svoje zdravlje, izgled ili ljepotu i dobar osje aj. Polaznici e
nau iti vještine i alate savjetovanja-komunikacije, izra ivanje holisti kog i ndividualnog zdravstveno-preventivnog plana i
programa.
Nau it e nove metode i vještine vo enja yoge, autogenog treninga, vo enje pilates vježbi, savjetovanja za zdravu prehranu i po
izboru jednu tradicionalnu metodu i pristup zdravlju koji uklju uje "energetsku dijagnozu" i manualni energetski tretman iz podru ja
tradicinalne kineske medicine
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Gđa. Jelica Popi dr. med. - ravnatelj U ilišta Lovran - Spa Wellness Akademijeć, č

"
e "

Holistic Life Coach - Cjelovit program školovanja za holisti ke savjetnike za
zdravlje, ljepotu i dobar osj aj
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COSMETIC NEWS NIGHTCOSMETIC NEWS NIGHT21:00 - 02:00

Hotel BRISTOL - Opatija
Plesni party gosti večeri

Boris Kosmač

Sabrina

C A Z C A R R A
Professional Make Up

POKROVITELJI NAGRADA



Nedjelja, 27. 03. 2011.

11:00-11:30

11:30-12:15

12:15-12:35

12:50-13:35

Gosp. Marko Juraki

Gđa. Zorica Blagaić, viša medicinska sestra, dipl. kozmetičarka, PRIRODNA LJEPOTA d.o.o. Sisak

Gđa. Irena Gopo, edukatorica i suvlasnica tvrtke BONUM NOMEN d.o.o. Zagreb

Gđa. Sonja Sigulinski inž, WIS d.o.o. Subotica

ć, ravnatelj Wellness učilišta VIMAL, Zagreb

Predavanje posvećeno onima koji se trude. Kozmetičarima koji rade srcem, a rukama dodiruju cijeli svijet. Znalci i znanstvenici su
otkrili tajnu koju skriva priroda Holistički pristup zdravlju podrazumijeva znanje o biljkama i energiji. Centella je Prva
fitoaromatska linija na svijetu, namije njena prvenstveno kozmetičarima.

Koja je moja uloga u društvu?
Što je to bogatstvo?
U čemu sve uživamo?
Kada smo zadovoljni?
Odakle smo krenuli, gdje smo i kamo idemo?
Što može u initi pojedinac, a što možemo zajedno?
Osobno iskustvo darujem vama.

.
-

Isis šećerna pasta za egipatsku depilaciju novi je proizvod na hrvatskom tržištu. To je prva šećerna pasta proizvedena u Hrvatskoj.
Proizvođač je firma Bonum nomen d.o.o. koja je za sada jedina tvrtka u Hrvatskoj s usklađenom proizvodnjom i proizvodom koji u
potpunosti zadovoljava zahtjeve Pravilnika o zdravstvenoj ispravnosti predmeta široke potrošnje, odnosno zahtjeva europske
direktive za kozmetiku 76/768/EEC i dobre proizvođačke prakse u kozmetici.
Isis šećerna pasta za egipatsku depilaciju potpuno je prirodna, bez ikakvih dodataka. Toliko prirodna da je možete i jesti, ako
ogladnite. Svojom visokom kvalitetom zadovoljava sve potrebe kozmetičara i klijenata kada govorimo o egipatskoj depilaciji.

Trajna šminka predstavlja se u kozmetičkoj praksi kao najisplativija procedura uz malo ulaganja. Jeli to baš tako i zašto?
Europska Unija unosi i u ovu praksu zakone koji reguliraju mikropigmentaciju kao proceduru određuju i definiraju kompetencije i
odgovornosti na svim institucionalnim razinama.
Kako u proceduri rada, kvaliteti aparata i materijala za rad, tako se i u obuci kozmetičara za ovu specifičnu djelatnost uvode pravila
i zakoni.
GOLDENEYE pionir u formuliranju procedura, tehnika i materijala za rad.
Specifičan program teoretske obuke i praktičnog treninga pigmentista.
Jedinstvena tehnologija i jedinstvena uporaba garantiraju visoko profesionalne rezultate uz Selectif PRO. Kozmetičar odmah
postaje produktivan s obzirom da je rad sa aparatom jednostavan.

Četiri životna cilja:
ispravno ponašanje, bogatstvo, uživanje, prosvjetljenje

č

/

/

Probajmo se riješiti STRESA na sasvim drugačiji način. UPOZNAJTE ANTISTRESNU MASAŽU NA STOLICI !!!!
Sjajan osjećaj nove probuđene energije!
ANTISTRESNA MASAŽA: uklanja umor, relaksira, smanjuje bol i opušta vratne i leđne mišiće, poboljšava cirkulaciju, smiruje i ublažava
posljedice stresa, vraća životnu energiju
Ova vrsta masaže traje samo petnaestak minuta, nije potrebno skidati odjeću, radi se bez ulja za masažu, a rezultati su fantastični.
Najučinkovitiji postupci akupresure, klasične grčke masaže, shiatsua i indijske masaže daju fantastične rezultate za samo 15 minuta.
Ustajete sa smješkom na licu, opušteni, razbuđeni i više koncentrirani. Ova masaža može se primijeniti na radnom mjestu, u Vašoj
tvrtki ili na bilo kojem zbivanju kao dodatna ponuda posjetiteljima ili gostima.Više saznajte i isprobajte na našoj prezentaciji.
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13:35-14:30

Gdin. Silvano Gospodarić, Udruga masera i ljubitelja masaže "SLOBODNI MASERI" Zagreb

"Wellness trendovi i iskustva drugih zemalja u stvaranju wellnessa"

"Holistički pristup zdravlju - četiri životna cilja"

"Jedina hrvatska pasta za egipatsku depilaciju - "ISIS"

"Trajna šminka - izazov današnjice"

"Antistresna masaža"

PREUZIMANJE DIPLOMA O SUDJELOVANJU NA COSMETIC NEWS -u 2011

STANKA 15 min.
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